

## АНАЛІЗ

розгляду звернень громадян, які надійшли до Закарпатського апеляційного суду

за 2023 рік

За звітний період до Закарпатського апеляційного суду надійшло та було опрацьовано **29** звернень громадян, із яких **0** звернень розгляду не підлягало.

**Відсутні** звернення громадян, які надходили 2022 року та розглянуті у 2023 році.

Із **29** розглянутих звернень:

відповідь надано апеляційним судом – на **27** звернень;

надіслано за належністю – **2** звернень;

залишено без розгляду – **0** звернення;

повернуто – **0** звернення.

Звернення, що надійшли до апеляційного суду впродовж звітнього періоду, стосувалися таких основних питань:

затягування розгляду цивільних та кримінальних справ, порушення строків призначення справ до розгляду;

щодо порушення строків видачі сторонам копій судових рішень, повернення їх до судів першої інстанції;

щодо надання інформації про рух справ, надання копій судових рішень та матеріалів справ;

щодо незгоди з постановленими рішеннями або ж намагання шляхом написання звернень вплинути на хід судового розгляду чи змінити його результат;

щодо порушення строків та затягування розгляду справ, порушення строків призначення справ до розгляду, порушення строків внесення, а також невнесення рішень до ЄДРСР;

щодо надання допомоги у вирішенні різного роду питань, розгляд яких не віднесено до повноважень апеляційного суду.

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» всі звернення розглянуті, в установленій законом строк.

Відповідно до ст. 22 Закону України «Про звернення громадян» керівники та інші посадові особи органів державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, об'єднань громадян зобов'язані проводити особистий прийом громадян.

За звітний період на прийомі громадян поступило **4** звернення. Громадяни звертались з питаннями, які стосуються розгляду справ. На **2** звернення було надано письмову відповідь.

Крім того, за звітний період, розглянуто **44** адвокатських запити, в яких ставилися питання: надання запису відеоспостереження суду, розподілу судових справ, надсилання копій судових рішень учасника справи, надання інформації про стан (хід) розгляду справ, тощо.

**Начальник відділу**



**Іван ГЛАГОЛИЧ**